



1ª ERRATA DO EDITAL Nº 03/2019

A Comissão do Processo Seletivo do Instituto Federal Do Pará – Campus Castanhal, instituída pela Portaria nº 175 de 29/03/2019, no uso de suas atribuições legais, torna pública a **1ª ERRATA**, com a retificação do **subitem 6.1 do edital 03/2019**. Desta forma:

ONDE SE LÊ:

6. DAS ORIENTAÇÕES PARA MATRÍCULA

6.1. No período de 10/06/2019 a 17/06/2019, no horário de 08h30min às 11h30min e das 14h30min às 17h30min, para efetivação da matrícula.

LEIA-SE:

6. DAS ORIENTAÇÕES PARA MATRÍCULA

6.1. No período de **02/07/2019 a 15/07/2019**, no horário de 08h30min às 11h30min e das 14h30min às 17h30min, para efetivação da matrícula.

Prof. PEDRO FERNANDO MARINHO CABRAL
Presidente da Comissão do Processo Seletivo
Portaria nº 175, de 29/03/2019 - CAMPUS CASTANHAL.